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1. YTO TAKOE IrPAPUK?
\

3HayeHnsa
3aBUCMMOM
BeJ/IUYUHBI

3Ha4YeHUs HE3aBUCUMOW BESTUUYNHDI

2. YTO TAKOE OUATPAMMA?




3. NEPEYUCIINTE U3BECTHBLIE BAM TUMbI
OUATPAMM.

4. YEM ONPEOENAETCA BbIEOP

TOIo UI MHOIO TUTNA
OUATPAMMDbI?

5. B KAKUX CNTYHAAX UCNOJIb3YIOT
KPYIOBbIE OAUATPAMMbI?

6. UTO MOXET BbITb MNOTEPAHO NPU
BU3YAJIM3ALUWUUN OAHHDbIX?

<
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Beipesate

Konupogate

Bcrasute

CneynaneHaa BCTaBKa...
Bcrasute...

Yaanute...

O4uncTUTE COgepxKMMOe
DUneTp

CopTtupoeka

Bcrasute NnpuMedaHue

QopMaT g4eekK...

BriBpaTh U3 PACKPLIBAKOWEr0Ca CNMCKA...

Wma guanasoHa...

fMnepcceinka...
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[MPAKTUHECKAA PABOTA B INPOI"'PAMME
EXCEL

HoaenaTtb gnarpammy «Mos
ycneBaemMoCTb»

Bbluncnutb npumMmepbl B JKcene u
3anucaTb pe3ynbTaT B TeTpaau.

CocTtaBuTtb gunarpammy «PocT LeH Ha
KaHUuenspcKkue ToBapbi». CpaBHeHUe LeH
3a 3roga. (10 kaHU. TOBapoOB)

Bce 3a0anusa evinonnaromcesa 6 00Hom ¢haiine, Ho
Ha pa3nvix Jlucmax ookymenma.



A | 8 | C i D

1 POCT LeH Ha KaHLenapcKkue ToBapbl

2 |HammeHoBaHue 2008 2009 2010
3 |KapaHpaw npocTon 3 Sl
' 4
4 |Tetpagb ,18 nuctos 5,5 6,4
5 |TeTpaab obuian 16 16,7
! 4

6 |MeHan 35 36,6
7 |KaneHpapb 2,5 3,2
g |Py4yxa wapuKosas & 4,7
9 |Habop KapaHAalwwew UBEeTHbIX 29 32,5
10 |[JHEBHMK 50 50,2
11 |lanka ans TeTpagen 12 12,7
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Beruucnute 8 nporpamme Excel

U 3anucaTtb OTBETLLI B TETpAAb
(65+12)* 34 =

(45+64)*72=

(124 +43)* 34 =

(75 +124) *120 =

(52 +36) * (48 +24) =

(78 -12): (56 - 54) =

(84 -42)* (312 +540) =

17*%12-24:6=



